
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 30/2022

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte
dois, reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores
de  Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge  Trisch,  Diovani
Chaves da Silva, Ederson Magnus Lopes, Osmar Prusch da
Rocha,  Jairo Roberto Torres de Bittencourt,  Paulo Meyer
Carcuchinski, Silvano Casser de Borba, Carlos Renato Leal
Neubert  e  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz.  Havendo  o
número  regimental  de  vereadores  presente  é  declarada
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da
bíblia o vereador: Osmar Prusch da Rocha.  A ata do dia
08/08/2022 sessão ordinária foi aprovada por unanimidade.
EXPEDIENTE: Oficio 145/2022 do Executivo, Pedido de
Providencia n°18/2022 e Pedido de Providencia n°19/2022
do Legislativo,  Projeto  de  Lei  n°28/2022,  Projeto  de  Lei
n°29/2022 do Executivo e votos de Pesar pelo falecimento
de José Deroci Kellermann em nome dos vereadores desta
casa.  Passando-se  para  os  LIDERES  DE  BANCADA:
Vereador Diovani cedeu espaço para seu colega de bancada
Reginaldo  Oliveira  Knevitz  que  se  manifestou  sobre
ocorrido na escola ao qual preferiu não dar detalhes e nem
nomes, deixando claro que o prefeito e a diretora do colégio
não tem culpa, mas que o ocorrido diferencia o tratamento
dos alunos ao qual deveria ser igual a todos, e que acredita
que não vai  mais  acontecer  e  se  acontecer  tomará outras
providencias legais, também fez uso da palavra  o líder do
PP  Jorge  Trisch  que  cumprimentou  a  todos,  lamentou  a
tragédia ocorrida na morte da menina, lembrou que já foi
pedido  nesta  casa  Legislativa   a  muitos  meses  atrás  um
guarda municipal na frente da escola Celita ao qual daria
mais segurança as crianças e confiança aos pais  e quebra-
molas em frente a todas as escolas, ao qual esta semana já
estão  providenciando  e  a  questão  do  guarda  estão



analisando, a questão do quebra-molas não seria necessário
se os motoristas fossem mais prudentes pois é uma avenida
onde  tem escolas,  posto  de  saúde  e  demais  comércios  e
prédios  públicos,  mas  pediu  mais  atenção  a  todos
motoristas,  principalmente na avenida.  Mais nenhum líder
fez uso da palavra passando-se assim para o: REGIME DE
URGENCIA:  Não  houve  nada  no  regime  de  urgência,
Passando  para.  ORDEM  DO  DIA:  Nada  a  ser  votado,
passando  para.  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Fez  uso  da
palavra  os  vereadores  Ederson  Magnus  Lopes,  Diovani
Chaves  da  Silva,  Reginaldo  Oliveira  Knevitz  e  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, mais nenhum vereador fez
uso da palavra, o presidente deseja a todos uma boa semana,
convida a todos para a próxima sessão e, e declara encerrada
a presente sessão, do que para constar foi lavrada e digitada
a ata, eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente
e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


